



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
РАЙОНЕН СЪД - СЛИВНИЦА

Изх. № 202
Дата: 02.08.2024 г.

ДО
ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Звено „ Връзки с обществеността“

На Ваш изх. № ВСС- 444/29.07.2024г.

Относно: Предоставяне на отчетен доклад/анализ за проведения на
25.04.2024 г. „Ден на отворените врати“ в Районен съд – Сливница

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Уведомяваме Ви, че на 25.04.2024 г. в Районен съд – Сливница бе проведен „Ден на отворените врати“ под наслов „Открито за съдебната власт“ и още една тема „Право, правосъдие, справедливост, има ли почва у нас“.

Съдебна палата – Сливница за втори път отвори своите врати за всички, които имат интерес и желаят да се информират за дейността и функциите на съдебните институции в Република България. По време на открития ден беше направен информационен тур в съдебната сграда.

На предварително отправената покана до училищата в съдебния район на Районен съд – Сливница, а именно:

- СУ „Св. Св. Кирил и Методий“ – гр. Сливница;
- ПГТ „Н.Й.Вапцаров“ – гр. Сливница;
- СУ „Летец Христо Топракчиев“ – гр. Божурище;
- СУ „Христо Ботев“ – гр. Драгоман.

На поканата откликнаха преподаватели и ученици от XI клас на СУ „Св. Св. Кирил и Методий“ – гр. Сливница, ученици от IX, X и XI клас на ПГТ „Н. Й. Вапцаров“ – гр. Сливница и ученици от IX, X, XI и XII клас на СУ „Летец Христо Топракчиев“ – гр. Божурище. Общия брой на учениците и преподавателите е шестдесет.



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
РАЙОНЕН СЪД - СЛИВНИЦА

Информационно-образователната инициатива за поредна година беше проведена чрез своеобразен „урок“ от Административен ръководител – председател на Районен съд – Сливница – Ангелина Гергинска и от районен съдия – Николай Василев, които запознаха учениците със същността на съдебния процес, ролята на магистратите и страните в него, правата и задълженията на участниците в същия, като целта на проведената образователна беседа бе повишаване доверието на младите хора в съдебната система след детайлно запознаване с дейността на съда. Съдиите отговориха на многобройните въпроси на учениците. Показани им бяха реални дела по наказателната и гражданската материя. Беше дадена възможност на учениците и те да влязат в ролите на съдии, прокурори, адвокати, подсъдими и свидетели.


Районен съд-Сливница чрез инициативата „Ден на отворените врати“, която е традиционна за нас цели повече млади хора от Сливница и региона да получат добра правна грамотност, както и да спомогне за повишаване на правната култура на гражданите, за постигане на по-добра информираност и изграждане на доверие в работата на институцията и на съдебната система като цяло.

В края на проведения „Ден на отворените врати“ учениците и техните преподаватели изразиха своята удовлетвореност от наученото и благодарност за отделеното време и внимание.

С Благодарност споделяме обратната връзка на учениците:

В интернет страницата на съд са качени и снимки от открития ден.

Благодарим на съдия Гергинска и съдия Василев за отделеното време и ентусиазма, с който си вършат работата! Желая Ви всичко добро за напред!

С уважение: 
(АНГЕЛИНА ГЕРГИНСКА)
/Адм. Ръководител
Председател РС-Сливница/

Изготвил: 
Елена Младенова – Административен секретар:

2200 Сливница, ул. „П. Хилендарски“ № 84
тел.: 0879/401185; 0879/911583